
1. Вкажіть, будь ласка, установу/організацію, яку Ви

представляєте *

7 відповідей

2. Прізвище, ім’я, по батькові, контактний телефон (за бажанням)

4 відповіді

Остафійчук Василь Орестович

Філіпчук Д.А.

Бужак Іван Миколайович, 0985164703)

Ребенок В.М.

Опитування роботодавців щодо якості та
рівня підготовленості випускників
другого (магістерського) рівня вищої
освіти спеціальності 015.34 –
Професійна освіта (машинобудування)
7 відповідей

ДВНЗ Чернівецький транспо…
ДПТНЗ "Чернівецький профе…

Сокирянське вище професій…
Сокирянський професійний…

ЧНУ
Чернігівський…

0

1

2

1 (14,3%)

2 (28,6%)

1 (14,3%) 1 (14,3%) 1 (14,3%) 1 (14,3%)

https://docs.google.com/forms/d/1UG9jS5_gpZiZ7kIKP-sGeV9_V3vR07HzkbI-pw3lzGg/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1UG9jS5_gpZiZ7kIKP-sGeV9_V3vR07HzkbI-pw3lzGg/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1UG9jS5_gpZiZ7kIKP-sGeV9_V3vR07HzkbI-pw3lzGg/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1UG9jS5_gpZiZ7kIKP-sGeV9_V3vR07HzkbI-pw3lzGg/edit#start=publishanalytics


3. Скільки випускників, підготовлених за програмою «015.34 –

Професійна освіта (машинобудування)», працює у Вашому

закладі?

6 відповідей

4. Які посади обіймають випускники у Вашій установі?

6 відповідей

5. Що, на Вашу думку, є пріоритетним для фахівця та для

зростання його кар’єри?

7 відповідей

1 2 Один жодного
0

1

2

1 (16,7%)

2 (33,3%) 2 (33,3%)

1 (16,7%)

Майстер виробничого навчання
викладач 1 категорії загально-техні…

жодної
заступник з виховної роботи, майст…

майстер виробни…
0

1

2
2 (33,3%)

1 (16,7%) 1 (16,7%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)

0 2 4 6 8

Рівень загальнотеорети…

Рівень базових (професі…

Навички нестандартного…

Здатність працювати в к…

Спрямованість на кінце…

Здатність до кар’єрного…

Навички управління пер…

Комунікативні здібності,…

Володіння інформаційно…

Рівень професійно-прак…

5 (71,4%)

7 (100%)

4 (57,1%)

4 (57,1%)

4 (57,1%)

4 (57,1%)

5 (71,4%)

6 (85,7%)

7 (100%)

7 (100%)



6. Чи задоволені Ви рівнем підготовки фахівців у

Чернівецькому національному університеті імені Юрія

Федьковича? (проранжувати від 1 до 5)

7 відповідей

7. Чи потрібне було б додаткове навчання фахівця? В якому

обсязі, контексті?

7 відповідей

8. Чи зацікавлені Ви у фахівцях, підготовлених за освітньою

програмою «015.34 – Професійна освіта (машинобудування)»?

7 відповідей

1

2

3

4

5

42,9%

57,1%

Ні

Так

Специфічні задачі організації

Проходження спеціальних
курсів

14,3%

28,6%

28,6%

28,6%

Так

Ні

Важко відповісти

100%



9. Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за освітньою

програмою «015.34 – Професійна освіта (машинобудування)»

відповідає вимогам ринку праці? (від 1 до 5)

7 відповідей

10. Чи містить освітня програма достатні компетенції для

підготовки таких фахівців, які потрібні Вашому закладу,

установі? (від 1 до 5)

7 відповідей

11. Оцініть навички випускників

7 відповідей

1

2

3

4

5

57,1%

42,9%

1

2

3

4

5

14,3%

28,6%

57,1%

0 1 2 3 4 5 6

Рівень загальнотеорети…

Рівень базових (професі…

Навички нестандатного…

Здатність працювати в к…

Спрямованість на кінце…

Здатність до кар’єрного…

Навички управління пер…

Комунікативні здібності,…

Володіння інформаційно…

6 (85,7%)

6 (85,7%)

4 (57,1%)

5 (71,4%)

5 (71,4%)

4 (57,1%)

1 (14,3%)

4 (57,1%)

5 (71,4%)



12. Ваші побажання щодо знань, умінь, навичок, які отримують студенти під

час підготовки у Чернівецькому національному університеті імені Юрія

Федьковича (або Ваші зауваження, пропозиції)

3 відповіді

Студенти мали більше можливості практичних навичок професійно-технічних
дисциплін

Знання, уміння, уміння та навички з управління колективами

Закріплення теоретичних знань на практиці

13. Вкажіть контактні дані для зворотного зв’язку

1 відповідь

https://ctk.cv.ua/ 0509585947

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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